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Pan
Sławomir Chrzanowski
Radny
Rady Miasta Kalisza

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację w sprawie  stanu przygotowania dokumentacji 
projektowych dla inwestycji drogowych na terenie miasta informuję:

Ad 1. Zarząd Dróg Miejskich w Kaliszu dysponuje 23 dokumentacjami projektowymi 
na zadania drogowe, w tym trzema opracowaniami na remonty mostów i kładek. 
Każda z wyżej wymienionych dokumentacji jest kompletna z punktu widzenia celu, 
któremu miała służyć, jednak w wyniku braku rzeczowej realizacji robót 
budowlanych, część z nich wymaga już aktualizacji (w związku ze zmianą 
przepisów technicznych dla dróg publicznych lub utratą ważności zgłoszenia/ 
pozwolenia lub uzgodnień). 

Ad 2. Dwie dokumentacje posiadają ważne pozwolenie na budowę, a siedem 
decyzję o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej (ZRID). Jedna decyzja 
pozwolenia na budowę traci ważność w styczniu 2027 r., natomiast druga 
w marcu 2029 r. W przypadku inwestycji, dla których uzyskano decyzję ZRID (sama 
decyzja jest bezterminowa tzn. nie zawiera zapisów o terminie ważności), 
aktualizacji wymagają uzgodnienia gestorów sieci, które najczęściej posiadają 
dwa lata ważności. Po uzyskaniu aktualnych uzgodnień i zaktualizowaniu 
kosztorysów inwestorskich, zadania będą możliwe do rzeczowej realizacji. 
Trzy inwestycje objęte zgłoszeniem robót budowlanych posiadają ważne 
zgłoszenia, które jednak tracą ważność odpowiednio w listopadzie i grudniu 2026 
r. oraz maju 2028 r. Pozostałych jedenaście wymaga aktualizacji dokumentacji, 
uzgodnień i ponownego zgłoszenia lub uzyskania pozwolenia na budowę 
(w  związku ze zmianą przepisów technicznych).

Ad. 3 W celu racjonalnego i gospodarnego wydatkowania środków finansowych, 
zlecenie aktualizacji opracowania projektowego następuje dopiero w przypadku 
zabezpieczenia środków w wydatkach majątkowych lub Wieloletniej Prognozie 
Finansowej.

Z wyrazami szacunku
Prezydent Miasta Kalisza

/…/
Krystian Kinastowski




